



## **В Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти малолетнему ребенку по неосторожности**

19 сентября 2015 года в правоохранительные органы поступило сообщение о смерти в ГБУЗ Республики Хакасия «Республиканская клиническая больница» имени Ремишевской 2-месячной девочки. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительным данным, девочка родилась 9 июля 2015 года в Усть-Абаканском районе недоношенной весом 1700 граммов, в связи с чем ребенок длительное время находился под наблюдением в больнице.

21 августа 2015 года мать и ребенка выписали из больницы с рекомендацией о кормлении девочки специальными смесями для недоношенных детей. 18 сентября 2015 года при осуществлении внепланового обхода неблагополучных семей специалистом администрации сельсовета было установлено отсутствие дома матери младенца, за ребенком присматривала тетя девочки. Опасаясь за здоровье ребенка, специалист вызвала заведующую участковой больницей. Прибывший медицинский работник осмотрела ребенка и сообщила о необходимости доставления младенца в больницу, однако родственница ребенка отказала в госпитализации. На следующий день фельдшером снова был осмотрен ребенок, однако мать в госпитализации вновь отказала. Через некоторое время фельдшер уговорила женщину госпитализировать девочку. Ребенка доставили в Усть-Абаканскую больницу, где из-за резкого ухудшения состояния здоровья врачами было принято решение о переводе младенца в ГБУЗ Республики Хакасия «Республиканская клиническая больница» имени Ремишевской. При доставлении в больницу у девочки произошла остановка сердца и констатирована смерть.

Установлено, что мать ребенка кормила младенца не специальной молочной смесью, а коровьим молоком.

Смерть ребенка наступила в результате острой кишечной инфекции в форме острого энтероколита.

В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В ходе следствия будет дана юридическая оценка действиям медицинского персонала на предмет квалифицированного и своевременного оказания



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

помощи, а также действиям матери, воспитывавшей ребенка. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/973958>